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E6_8B_9F_E8_AF_95_E9_c77_113344.htm 26.第一个事实： 电

视广告的效果越来越差。一项跟踪调查显示，在电视广告所

推出的各种商品中，观众能够记住其品牌名称的商品的百分

比逐年降低。 第二个事实：在一段连续插播的电视广告中，

观众印象较深的是第一个和最后一个，而中间播出的广告给

观众的印象，一般说来要浅得多。 以下哪项为真，最能使得

第二个事实成为对第一事实的合理解释？ （A） 近年来，人

们花在看电视上的平均时间逐渐缩短。 （B） 近年来，被允

许在电视节目中连续插播广告的平均时间逐渐缩短。 （C） 

近年来，一段连续播出的电视广告中所出现的广告的平均数

量逐渐增加。 （D） 近年来，一段连续播出的电视广告中所

占用的时间逐渐增加。 27.博科和新世纪这两个公司，对使用

他们数据库软件的顾客，提供了24小时的热线服务。顾客仅

在使用软件有困难时才打电话，并且，博科收到的热线电话

比新世纪收到的热线电话多四倍，因此，博科的数据库软件

一定是比新世纪的数据库软件难用。 下列哪项为真，则最能

够有效地支持上述论证？ （A） 平均每个新世纪热线电话比

博科热线电话时间长两倍。 （B） 这两个公司收到的热线电

话数量逐渐上升。 （C） 新世纪收到的关于数据库软件的投

诉比博科多两倍。来源：www.examda.com （D） 拥有新世纪

数据库软件的顾客数比拥有博科数据库软件的顾客数多三倍

。 28.一项对某软件公司员工的健康普查表明，80%的胃溃疡

患者都有夜间工作的习惯。因此，夜间工作易造成的植物神



经功能紊乱是诱发胃溃疡的主要原因。 以下哪项为真，将严

重削弱上述论证？ （A） 该公司胃溃疡患者中近60%患者有

不同程度的失眠症。 （B） 该公司的胃溃疡患者主要集中在

女性员工中。 （C） 该公司的胃溃疡中患者近年来有上升的

趋势。 （D） 该公司的胃溃疡患者近1/5的员工没有夜间工作

习惯。 29.某市民营公交公司通过增加线路、降低票价、缩短

发车时间等方式，吸引顾客，使公司利润大幅度上升。为了

使公司的利润指标再创新高，该公司决定更换现有汽车，换

上新型大客车，包括空调客车。 该公司的上述计划假设了以

下各项，除了： （A） 新换的空调大客车在该公司经营的区

域内将得到市政府的赞扬。 （B） 更换汽车的投入费用将在

预期的利润中得到补偿 （C） 新汽车在质量、舒适度等方面

可以保证公司获得预期的利润。 （D） 驾驶新汽车比驾驶旧

汽车更复杂、更困难，特别是空调汽车。 30. 某研究生院最近

进行了一项有关奖学金对学习成绩是否有促进作用的调查，

结果表明：获得奖学金的学生比那些没有获得奖学金的学生

的学习成绩要高10%.调查的内容包括上课的出勤率、课程作

业成绩、日平均阅读量等许多指标。这充分说明，奖学金对

帮助学生提高学习成绩的作用是很明显的。 以下哪项为真，

最能削弱以上的论证？ （A） 获得奖学金通常是因为那些同

学有好的学习习惯和高的学习成绩。 （B） 获得奖学金的同

学可以更容易通过改善学习环境来提高学习成绩。 （C） 学

习成绩差的同学通常学习时间长而缺少正常的休息。 （D） 

对学习成绩的高低与奖学金多少的关系的研究应当采取定量

方法进行。 31.一位社会学家对两组青少年作了研究。第一组

成员每周看暴力内容影视的时间平均不少于10个小时；第二



组则不多于2小时，结果发现第一组成员中举止粗鲁者所占的

比例要远比第二组高。因此，此项研究认为，多看暴力内容

的影视容易导致青少年举止粗鲁。 以下哪项为真，将对上述

研究的结论提出质疑？ （A） 第一组中有的成员行为并不粗

鲁。 （B） 第二组中有的成员的行为比第一组有的成员粗鲁

。 （C） 第一组成员中很多成员的粗鲁举止是从小养成的，

这使得他们特别爱看暴力影视。 （D） 第二组中很多成员的

行为很文明。 32.人体在晚上分泌的镇痛荷尔蒙比白天多，因

此，在晚上进行外科手术的病人只需要较少的麻醉剂。既然

较大量的麻醉剂对病人的风险更大，那么，如果经常在晚上

做手术，手术的风险就可能降低了。 下列哪项为真，最能反

驳上述结论？ （A） 手的灵巧和脑的警觉晚上比白天低，即

使对习惯晚上工作的人也是如此。 （B） 多数的新生儿在半

夜和早上七点之间出生。 （C） 晚上的急症病人比白天多，

包括那些急需外科手术的病人。 （D） 护士和医疗技师晚上

每小时薪金比白天高。 33.有很多自称是职业中介人的人，尽

管他们日常生活中的很多时间都在进行中介工作，但其实他

们并不真正属于这个行业，因为中介工作并不是他们主要的

经济来源。 以下哪项假定最能支持以上的推理？ （A） 职业

中介人的手段和收入水平都比业余中介人要高得多。 （B） 

经常进行中介工作是成为一名职业中介人的必由之路。 （C

） 人们希望成为职业中介人的动力来自于想获得更高的经济

收入。 （D） 一个中介人，除非他的大部分收入来自中介工

作，否则不能称为职业中介人。 34.如果未来的车主在购车前

肯定是想要买车的话，那么，购车后汽车肯定会受到很好养

护。 以下哪一项如果成立，则以上的结论才会为真？ （A） 



爱车的人一定会养护汽车。 （B） 不想购买汽车的人通常也

养护汽车。 （C） 不会养护汽车的人都是不想买汽车的。 

（D） 不爱自己汽车的人通常会养护汽车。 35.在某次网球联

赛中，如果甲和乙都没有出线，则丙一定出线。 上述前提中

再增加以下哪项，可推出“甲出线”的结论？ （A） 丙出线

但乙没出钱。 （B） 丙和乙都出线了。 （C） 丙和乙都没出

线。 （D） 丙没出线但乙出线了。 3641 某一密码仅使用K，L

，M，N，O等5个字母，密码中的单词从左向右排列，密码

单词必须遵循下列规则： 密码单词的最小长度是两个字母，

可以相同，也可以不相同； K不能是单词的第一个字母； 如

果L出现，则出现次数不止一次； M不能是最后一个也不能是

倒数第二个字母； K出现则N就一定出现； O如果是最后一个

字母，则L一定出现。 36.下列哪一个字母可以放在LO中的O

后，形成一个3个字母的密码单词？ （A） K （B） L （C）

M （D） N 37.如仅能得到的字母是K，L，M，那么能够形成

的两个字母长的密码单词的总数是多少？ （A） 1 （B） 3 

（C） 6 （D） 9 38.下列哪一个是单词密码？ （A） K，L，L

，N （B） L，O，M，L （C） M，L，L，O （D） N，M

，K，O 39.3个相同的字母可以构成的不同密码单词的总数是

多少？ （A） 1 （B） 2 （C） 3 （D） 4 40.密码单词M，M

，L，L，O，K，N可以通过下列变化变成另一个密码单词，

除了： （A） 用N代替每个L （B） 用O代替第一个M （C） 

用O代替N （D） 把O移到N的左边 41.下列哪一个不是密码单

词，但通过改变单词的字母顺序可以变成一个密码单词？ 

（A） K，L，M，N，O （B） L，L，L，K，N （C） M，K

，N，O，N （D） N，K，L，M，L 100Test 下载频道开通，
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